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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA DE FACULTAD 
CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO (a) DE 2012 

     
ASISTENTES :   
Presidente:   D. Julio J. Tovar Andrada    
Miembros Junta de Facultad: 

Antonio González Mateos, Margarita Martínez Trancón, Juan Manuel Alonso 
Rodríguez, José Manuel Vivo Rodríguez, Ginés María Salido Ruiz, Mª 
Inmaculada Mateos Montero, Carlos Javier Pérez Sánchez, José Augusto 
García-Agúndez Pérez Coca, Luis Gómez Gordo, Antonio Javier Masot 
Gómez-Landero, Juan Antonio Rosado Dionisio, Pedro Cosme Redondo 
Liberal, José Antonio Tapia García, Guadalupe Silvero Enríquez, Ana Mª 
Bermejo Ollero, Germán Fernández Corrales, Manuel Gómez Blázquez, Mª 
Luz Padilla Guzmán, Eduardo Plaza  González, José Luis Mejías Torres, Javier 
Sánchez Romano 

Secretaria:     Eva María Frontera Carrión 
Excusan su asistencia: Antonio Baeza Espasa, Araceli Rabasco Mangas, Elena Bermúdez 

Polo, Mª Jesús Lorenzo Benayas, Mª Jesús Andrade Gracia 
Porcentaje de asistencia:  58,5% 
Invitados: - 
 
 
 
En Cáceres, siendo las doce horas del día treinta de mayo de dos mil doce, se reúne en sesión 
extraordinaria la Junta de Facultad de Veterinaria bajo la presidencia de D. Julio Jesús Tovar 
Andrada, y con la asistencia de los miembros arriba citados, para tratar los temas indicados en 
el siguiente orden del día:    
 

1. Informe del Sr. Decano y Equipo. 
2. Nombramiento retrospectivo del Coordinador de Programas Interuniversitarios y 

Movilidad de la Facultad de Veterinaria. 
3. Ruegos y preguntas. 

 
Abre la sesión el Sr. Decano y comienzan a desarrollarse los puntos del orden del día: 

 
1. Informe del Sr. Decano y equipo. 

El Sr. Decano anuncia la aprobación de nuestro centro por parte de la EAEVE y quiere 
manifestar públicamente sus felicitaciones y, sobre todo, el agradecimiento a todos aquellos 
que de una u otra forma han participado en la consecución de este hecho (a los enlaces interno 
y externo durante la primera visita, a los alumnos, al equipo decanal, a la administradora, al 
personal de conserjería, secretaría y decanato, a los directores de granja, a los directores del 
Hospital, a las instituciones universitarias que los recibieron, etc, etc, etc.... 
El Sr. Decano informa que se va a solicitar la creación de nuevos institutos universitarios con 
participación de personal de nuestro centro, y desde el centro se dará todo el apoyo necesario 
para que dichos institutos sean una realidad. 
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2. Nombramiento retrospectivo del Coordinador de Programas Interuniversitarios y 
Movilidad de la Facultad de Veterinaria. 
 
El Sr. Decano informa que es necesario realizar el nombramiento oficial por parte de la Junta 
de Facultad al Coordinador de Programas Interuniversitarios y Movilidad de la Facultad de 
Veterinaria. En una Junta de Facultad previa se informó de este nombramiento pero no llegó a 
votarse por los miembros de Junta de Facultad, por lo que ahora es necesario realizarlo 
oficialmente. 
El Sr. Salido cree que debería redactarse de otra forma este punto del orden del día, ya que no 
es un "nombramiento retrospetivo" sino una "ratificación" del nombramiento que informó el 
Decano en su día. 
Por tanto, se ratifica a D. Marcos López Pérez como Coordinador de Programas 
Interuniversitarios y Movilidad de la Facultad de Veterinaria desde el 25 de febrero de 2011. 
 

3.  Ruegos y preguntas. 
Numerosos miembros de Junta de Facultad (Sr. Salido, Masot, Alonso, Sánchez-Romano, 
Sra. Mateos) quieren manifestar su agradecimiento al Decano y su equipo por las gestiones 
durante estos años y manifiestan su alegría por la aprobación de la EAEVE. 
 
Antes de levantar la sesión, el Sr. Decano proclama disuelta esta Junta de Facultad. 
 

El Sr. Decano levanta la sesión, siendo las 12,30h del día 30 de mayo de 2012. 
 
 
        VºBº   

            EL DECANO                    LA SECRETARIA  
 
 
 
 
       Julio J. Tovar Andrada      Eva Mª Frontera Carrión 

 


